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   :اعداد 

 شحادةالاس تاذ محمد 



 انتظبو انسلاسم

 فٍ انركبو 

 صفبث انبىنًُُر

 الانتظبو انفراغٍ 

 نهًبكروجزَئبث

 تفبعلاث انبهًرة

 تركُب وتشكُم 

 انًىاد انبلاستُكُت

   البوليميراتتلخيص موضوع 

  يبكروجزَئبث

 ويىاد بلاستُكُت

 الاربطت 

 انتصبنبُت
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  نبىنًُُروصف تخطُطٍ 

 تُريىبلاستٍ

تتركب ين سلاسم تعًم 

 بُنهب قىي بُن جزَئُت
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 تُريىسُتُت بوليميرات
لا تهُن اثر تسخُنهب 

لا تنصهر 

 كثُرة كىفهنتُتبُن انسلاسم تىجذ اربطت 

 انً يب فىق درجت  انبىنًُُرتسخُن

 انكىفهنتُتيعُنت َؤدٌ انً كسر الاربطت 

انعًهُت غُر قببهت  – انبىنًُُروتحهم 

 .نلانعكبس 

 ٍالابعبد يبنُت ين يبنً ضخى ثلاث. 

 لا ًَكن تحذَذ درجتTm     وTg . 

 َتى اثنبء ( انًنتج) انبىنًُُرتشكُم

        . انبهًرةعًهُت 

  نبىنًُُروصف تخطُطٍ 

 تصبنبٍ - تُريىسُتٍ

شبكت ثلاثُت الابعبد راث 

 يبنً ضخى
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 . بنتبدَئُن 4،1  انًصبنبفنُم كهىرٌ يع  –يثبل 

CH2=CH-CH2-CH=CH2 
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CH2=CH-C(CH3)=CH2                        [-CH2-CH=C(CH3)-CH2-]  
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 مطاط مسحوب يطبط يرخٍ
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